



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках рабочего визита заместитель Председателя СК РФ Илья Лазутов посетил Иркутский кадетский корпус им. П.А. Скороходова



В рамках рабочего визита в Иркутск заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Илья Лазутов 18 января посетил подшефный региональному управлению Иркутский кадетский корпус имени Павла Аликовича Скороходова.

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Андрей Бунёв провел экскурсию по корпусу и рассказал заместителю Председателя СК России о проделанной работе попечителей в 2017 году. Силами и средствами неравнодушных людей заменена кровля, установлены пластиковые окна в учебных мастерских, установлена спортивная площадка по воркауту, новый плац, молитвенная



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

комната, закуплен пароконвектомат для столовой, высажены деревья и посеян новый газон, запущен новый сайт «Малый кадетский университет» (irkadet.ru).

По инициативе следственного управления 23 декабря Иркутскому кадетскому корпусу было присвоено имя кавалера Ордена Мужества подполковника ФСБ России Павла Скороходова. Заместитель Председателя СК России побывал в казарме, столовой, комнате досуга, посетил учебные классы, библиотеку и спортзал. Кадеты подготовили показательное выступление для гостя по армейскому рукопашному бою. Ребята задавали генерал-лейтенанту юстиции вопросы о службе, о тех жизненных моментах, которые послужили толчком для поступления в следственные органы. Почётный гость рассказал ребятам, в каких условиях неочевидности приходилось раскрывать террористические акты. В пример генерал-лейтенант юстиции привел случай, когда единственной уликой, изъятой с места происшествия, являлся потожировой след, оставшийся на куске уцелевшей проволоки от взрывного устройства. По результатам проведенных экспертиз удалось установить генотип злоумышленника. Далее – уже оперативная работа спецслужб помогла задержать главаря и организатора террористического акта.

Словами напутствия гостя кадетам стали слова о дружбе. «Не забывайте, ребята, подставлять друг другу плечо в трудную минуту! Нужно больше отдавать, чем получать!». Встреча получилась интересной и, хочется надеяться, полезной для будущих защитников Отечества.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197287>